

KULTURNI PROGRAM TIJEKOM PREDSJEDANJA RH ODBOROM MINISTARA VIJEĆA EUROPE

Hrvatska kultura u srcu Europe

U Europskoj godini kulturne baštine Republika Hrvatska dobila je čast šestomjesečnoga predsjedanja Odborom ministara Vijeća Europe. S tim povodom Ministarstvo kulture Republike Hrvatske od svibnja do studenoga na više lokacija u Strasbourgu priređuje kulturni program od ukupno devetnaest događanja: koncerte, projekcije, izložbe i predstave. Bogatim će priredbama Hrvatska tako Europi predstaviti jedinstvenost i bogatstvo Lijepe naše.

Izložbeni program otvoren je izložbom *Hrvatska nematerijalna baština na UNESCO-ovim listama*, održanom u prostorijama Vijeća Europe od 28. svibnja do 11. lipnja. Izložbom *Svjetska baština u Hrvatskoj* od 11. do 25. lipnja u Strasbourgu te od 25. lipnja do 9. srpnja također u Vijeću Europe predstavljena su hrvatska materijalna kulturna dobra koja se nalaze na UNESCO-ovu Popisu svjetske baštine. Četrdeset arhitektonskih projekata u specifičnom odnosu s krajolikom bilo je izloženo od 11. do 30. lipnja u strasburškom parku De L'Orangerie pod naslovom *Arhitektura u rajskom vrtu: alternativna morfolologija suvremene arhitekture u Hrvatskoj*.



Hrvatska nematerijalna baština na listi UNESCO-a predstavljena je u Vijeću Europe u Strasbourgu

Izvor: Ministarstvo kulture Republike Hrvatske

Bogat program planira se i na jesen. Mladi hrvatski pijanist svjetskoga glasa Aljoša Jurinić 18. rujna glazbenim programom uljepšat će veličanstveni prostor protestantske crkve Le Temple Neuf-Strasbourg. Kućni teatar Škripzicl (Home Theatre Škripzicl) 21. rujna u prostorijama Vijeća Europe razvedrit

će sve prisutne svojom neobičnom predstavom, dok će istoga dana u istim prostorijama prisutne potaknuti na ples performansom umjetnici Plesnog centra Tala. Hrvatski barokni ansambl održat će koncert 6. listopada u protestantskoj crkvi Saint-Pierre-le-Jeune, a Folklorni ansambl Lindo iz Dubrovnika 7. će listopada pjesmom i plesom uljepšati prostorije Vijeća Europe. Tomislav Goluban i njegova glazbena pratnja 15. će studenog koncertom koji slavi jedinstveni spoj etno-glazbe zagorskog kraja i američkog country bluesa u galeriji Aedaen zaključiti glazbeni dio programa.

Na Danima hrvatskoga filma, koji će se održavati od 11. do 17. studenog u strasburškom art-kinu Odyssée, bit će prikazano sedam filmova iz hrvatske produkcije, među kojima su i nagrađeni *Ti mene nosiš* redateljice Ivone Juka, *Ne gledaj mi u pijat* redateljice Hane Jušić, *Ustav Republike Hrvatske* redateljica Rajka Grlića te *Kratki izlet* redatelja Igora Bežinovića.

JELENA SAVIĆ